Martina & Jürgen Schöps

Selbst gemacht

Nützliches und Kreatives für meinen Hund

Hundespielsachen können ganz schön ins Geld gehen. Vor allem, wenn der vierbeinige Freund zerstörerische Tendenzen hat. Oder das schöne, teure Stück aus dem Katalog nach zwei Minuten schon nicht mehr spannend findet. Und nicht immer ist das, was die Industrie so anbietet, auch immer gut oder gesund für den Hund.

Aus eigener Erfahrung klug geworden und aus Spaß am Selbermachen haben Martina und Jürgen Schöps über viele Jahre hinweg eigene Ideen für selbstgemachte Hundesachen umgesetzt, getestet und immer weiter verbessert.

Lassen Sie sich in übersichtlichen Schritt-für-Schritt-Anleitungen zeigen, wie Sie
- Spielzeugtiere, Futterbeutel oder Decken nähen
- Interaktive Intelligenzspiele aus Holz basteln
- Gesunde Belohnungen backen
- Spannende Spiele mit einfachsten Mitteln herstellen
- Agilityhindernisse oder eine Hundehütte selbst bauen können.

Jetzt hat die Langeweile für Zwei- und Vierbeiner ein Ende – los geht’s ans Basteln, Backen und Spielen! Mit großem Schnittmusterbogen zum Herausnehmen.

Über die Autoren: Martina Schöps ist gelernte Konditorin. Durch mehr als 20 Jahre Erfahrung in der Tierhaltung weiß sie um die Bedürfnisse der Vierbeiner. Seit 2005 ist sie selbständig als Herstellerin natürlicher Leckerlis für Hunde und Katzen und Inhaberin der Firma Schöps-Feinkost für Hunde und Katzen.

Jürgen Schöps ist Ingenieur sowie Qualitäts- und Umweltauditor. Durch sein handwerkliches Geschick und seine jahrelange Erfahrung in der Tierhaltung fällt es ihm nicht schwer, sinnvolle Spiele, z.B. aus Holz, selbst herzustellen. Als Mitinhaber der Firma Schöps-Feinkost für Hunde und Katzen beschäftigt sich der Autor seit 2009 hauptberuflich mit dem Thema Hund.
Zielgruppe: Hundehalter
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