Cat Warren
Der Geruch des Todes
Einsatz eines Leichenspürhundes
Für die Polizei ist es ein Vermissten- oder Kriminalfall. Für die Angehörigen ist es eine Tragödie. Für den Hundeführer ist es harte Konzentrationsarbeit. Für den Leichenspürhund ist es ein spannendes Spiel.
Cat Warren, Professorin für Journalistik und Literaturwissenschaft, sucht zunächst eigentlich nur nach Möglichkeiten, ihren nicht ganz einfachen Deutschen Schäferhund Solo vernünftig auszulasten. Dabei stößt sie auf die Sucharbeit nach Toten und taucht ein in die faszinierende Welt der Wissenschaft rund um den Geruch, Geruchszersetzung, Forensik und die Leistung der Hundenase. 

Die unbekümmerte und zielstrebige Begeisterung, mit der ihr Hund sich auf die Suche nach dem Geruch des Todes macht, lässt sie auch ganz neue Perspektiven auf das Leben und seine Vergänglichkeit erleben. Folgen Sie den beiden auf ihre Wege und Irrwege und erfahren Sie viel Spannendes über die Geruchsleistung von Hunden, aber auch über die Zusammenarbeit und das Zusammenwachsen von Hund und Mensch in einer Parallelwelt, die wir nur zu gerne aus unserem Alltag ausblenden. 
Pressestimmen zur amerikanischen Originalausgabe:

(…) eine bewegende Geschichte darüber, wie eine Frau ihren schwierigen Hund in einen besten Freund und in einen Gewinn für die Gesellschaft verwandelt und angesichts der Suche nach Toten immer wieder über die Schönheit des Lebens staunt. (New York Times )

“Vergessen Sie CSI – Cat Warren und ihr Leichenspürhund Solo sorgen für mehr Spannung! Der Geruch des Todes ist fesselnd und wunderbar geschrieben – ich konnte und wollte es nicht mehr aus der Hand legen!” (Patricia B. McConnell) 

“Eine so gut lesbare Mischung aus Memoiren, Geschichte und Wissenschaft, dass es sich anfühlt, als würde man sich bei einer Tasse Kaffee mit der Autorin unterhalten.” (Cape Cod Times)

Über die Autorin

Cat Warren ist Professorin an der North Carolina State University, wo sie Wissenschaftsjournalismus lehrt. Mit ihrem Mann und ihren beiden Schäferhunden lebt sie in Durham, North Carolina. Mehr über sie auf www.CatWarren.com 
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