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Stressfrei über alle Hürden. Leistungsbereite Hunde durch Aufmerksamkeitstraining. 

Sporthunde, besonders im Agility, sind in Training und Wettkampf sehr aufregenden und  ablenkungsreichen Situationen ausgesetzt. Die daraus entstehende Spannung resultiert sehr oft in einem Mangel an Konzentration und Kontrollierbarkeit, der sich in Fehlern niederschlägt.

Das Stressfrei-Programm hilft mit gezielten Übungen, dem Hund zu mehr Impulskontrolle, Fokus und Ruhe zu verhelfen, auch, wenn es um ihn herum sehr turbulent wird. Das Ergebnis sind jederzeit aufmerksame, in sich ruhende und auch ohne Leine steuerbare Hunde - etwas, das sich jeder Hundehalter  nicht nur im Sport, sondern auch im Alltag wünscht! 

Dieses Buch ist für Jeden, der seinem Hund beibringen möchte, sich in schwierigen Situationen zu konzentrieren

 „Eins der besten Bücher über Hundetraining der letzten Jahre!“ (Patricia B. McConnell, Autorin der Bestseller Das andere Ende der Leine und Liebst Du mich auch?)
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Autorin: Leslie McDevitt ist Hundetrainerin und Hundeverhaltensberaterin.  Über ihre eigenen Hunde, mit denen sie Agility und Flyball betrieb und ihre Arbeit mit ängstlichen oder reaktiven Hunden kam sie auf die Idee, ein eigenes Trainingsprogramm speziell für Sporthunde zu entwickeln, das sich seither vielfach in der Praxis bewährt hat.

