Sylvia Greiffenhagen und Oliver N. Buck - Werner

Tiere als Therapie 

Neue Wege in Erziehung und Heilung

Das deutsche Standardwerk zum Thema Tiere in Therapie und Pädagogik in aktualisierter Neuauflage (3. Auflage 2011). 

Tiere können helfen, das Leben zu bewältigen: Bei Schulangst und Autismus, Depression und Altersdemenz, Herzkrankheiten und Sprachstörungen, Kontaktschwäche und Hyperaktivität. Davon berichtet das Buch mit lebendigen Beispielen. Gleichzeitig liefert es grundlegende Einsichten in das Zusammenleben von Menschen und Tieren.

Aus dem Inhalt: 

Leben mit Tieren

Freude mit Tieren

Großwerden mit Tieren

Altwerden mit Tieren

Behinderungen ertragen mit Tieren

Gesundwerden mit Tieren

In die Gesellschaft zurückfinden mit Tieren

Hygiene und andere Bedenken

Dem Tierschutzgedanken Rechnung tragen

Der Weg zum Behindertenbegleithund

Der neue Tierarzt 

Autoren: 

Dr. Sylvia Greiffenhagen hat Sozialwissenschaften und Psychologie studiert und ist heute Professorin an der Evangelischen Fachhochschule Nürnberg, Fachbereich Sozialwesen. Dem Forschnugsfeld Mensch-Tier-Beziehung ist sie seit vielen Jahren verbunden. Die Erstausgabe ihres Buches „Tiere als Therapie“ hat das Thema im deutschen Sprachraum entscheidend gefördert.

Oliver N. Buck-Werner hat Veterinärmedizin in Gießen und Bern studiert. Seit 1995 arbeitet er gemeinsam mit Dr. Sylvia Greiffenhagen zum Thema Behindertenbegleithunde. Seit 2000 ist er in seiner tierärztlichen Praxis für Kleintiere in Bochum als praktizierender Tierarzt tätig. Am Institut für soziales Lernen mit Tieren (Wedemark bei Hannover) referiert er mit dem Schwerpunkt „Euthanasie und Trauerarbeit“.

Pressestimmen:

„Ein engagiertes Plädoyer für die Einbeziehung von Tieren auch in den Alltag von Kliniken und Heimen.“ (Psychologie heute)

„Die Lektüre des mit Herz, kritischem Verstand und Sachkenntnis geschriebenen Buches ist eine helle Freude. Man kann ihm nur weiteste Verbreitung und Wirksamkeit wünschen.“ (Evangelische Kommentare).

„Ein wirklich überzeugendes und empfehlenswertes Buch.“ (Zeitschrift für Heilpädagogik)
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